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DAN POMURSKE INOVATIVNOSTI -  NAGRAJENE INOVACIJE  
POMURSKE GOSPODARSKE ZBORNICE ZA LETO 2026 

 

Pomurska gospodarska zbornica je v podjetju Arcont v Gornji Radgoni podelila 

priznanja najboljšim inovacijam Pomurske regije. 

 
Podelitev, ki že petindvajsetič zapored izpostavlja inovacijski potencial pomurskega 
gospodarstva, je tudi letos potrdila, da so inovacije eden ključnih razvojnih vzvodov za večjo 
konkurenčnost, višjo dodano vrednost in dolgoročno odpornost podjetij. 
 
Priznanja za najboljše inovacije predstavljajo najvišje regijsko priznanje inovativnim dosežkom 
pomurskih podjetij, organizacij in njihovih inovatorjev ter pomembno prispevajo k promociji 
inovativnosti v Pomurju in širše. Na letošnji razpis Pomurske gospodarske zbornice za 
pomursko regijo je prispelo sedem inovacijskih vlog, v vseh slovenskih regijah pa skupaj 235 
inovacijskih predlogov, kar potrjuje visoko inovacijsko aktivnost podjetij, raziskovalnih 
organizacij in posameznikov. 
 
Strokovna komisija v sestavi mag. Danijel Copot, dr. Saša Štraus, dr. Tatjana Fulder in Tina 
Horvat je prijavljene inovacije pregledala in ocenila v skladu z veljavnim pravilnikom ter 
podelila tri zlata in štiri srebrna priznanja. Tri najbolje ocenjene zlate inovacije je PGZ 
posredovala na nacionalni izbor Gospodarske zbornice Slovenije.  
 
Dogodek je potekal v okviru projekta Inovativna Slovenija, ob podpori nacionalnih partnerjev 
Ministrstva za gospodarstvo, turizem in šport, Ministrstva za visoko šolstvo, znanost in 
inovacije, SPIRIT Slovenija, ARIS ter Gospodarske zbornice Slovenije. S tem se potrjuje pomen 
povezovanja regionalnih zbornic, države, podpornega okolja in gospodarstva pri 
sistematičnem spodbujanju inovacijskega razvoja. 
 
Rdeča nit letošnjega projekta je bila »Inovacije ustvarjajo varno prihodnost«, s poudarkom 
na rešitvah, ki s sodobnimi tehnologijami in novimi pristopi prispevajo k varnosti ljudi, 
prehranski in kibernetski varnosti ter večji odpornosti poslovnih sistemov. 
 
Udeležence so nagovorili Miran Fujs, gostitelj dogodka in predsednik uprave Arcont, Robert 
Grah, direktor Pomurske gospodarske zbornice, ter Mitja Gorenšček, glavni izvršni direktor 
GZS, ki je predstavil projekt inovacij in pomen inovativnosti za razvoj gospodarstva. Program 
je vključeval tudi svečano podelitev priznanj, kratek ogled proizvodnje podjetja Arcont v Hali 
7 ter druženje z mreženjem udeležencev. 
 
Lokacija letošnje podelitve ni bila naključna. Arcont je podjetje, v katerem inovativnost ni zgolj 
beseda, temveč pomemben del organizacijske kulture in vsakodnevnega delovanja. V podjetju 
že vrsto let sistematično razvijajo in nadgrajujejo inovacijski proces ter se redno prijavljajo na 
razpis PGZ, kjer dosegajo vidne uspehe.  
 
Številna priznanja, prejeta tako na regionalnem kot nacionalnem nivoju, potrjujejo njihovo 
zavezanost razvoju, napredku in ustvarjanju novih rešitev. Podelitev priznanj je tako potekala 
v okolju, kjer inovacije niso naključje, temveč rezultat znanja, sodelovanja in jasne vizije. 
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Prejemniki zlatih priznanj 
LEK d.d. 
Inovacija: Kontinuirna priprava encimsko razgrajene raztopine sojinega koncentrata za dohranjevanje 
fermentacijskega produkta klavulanske kisline 
 

LEK d.d. 
Enakovredni partnerji: Fakulteta za kemijo in kemijsko tehnologijo Univerze v Mariboru, Fakulteta za 
strojništvo Univerze v Mariboru in Medicinska fakulteta Univerze v Mariboru 
Inovacija: Trening center Biofarmacevtika Lendava 
 

Anej Serec s.p. 
Inovacija: 3D svetlobni napisi s pomočjo 3D print tehnologije 
 
 

Prejemniki srebrnih priznanj 
Komptech d.o.o. 
Enakovredni partner: KANSAI HELIOS Slovenija d.o.o. 
Inovacija: Povratna uporaba čistila za pranje lakirnih pištol 
 

REFLEX Gornja Radgona d.o.o. 
Inovacija: Geografsko in gradbeno-fizikalno optimirane širine komor v dvostekelnih 
izolacijskih steklih 
 

LEK d.d. 
Inovacija: Preoblikovanje dizajna pretisnih omotov za zdravila za zniževanje holesterola v krvi 
 

Arcont IP d.o.o. 
Inovacija: »AquaExit« pri ALU dvižno-drsnih vratih 
 
Podrobnejši opisi vseh inovacij, inovatorjev, prijaviteljev in podeljenih priznanj so 
predstavljeni v PDF Katalogu inovacij, ki je priložen temu sporočilu za javnost. 
 
Dogodek pa je imel tudi pomembno razvojno in medgeneracijsko noto.  
 
Glasbeni program so popestrili učenci Srednje glasbene šole Gornja Radgona, za inovativno 
pogostitev pa so poskrbeli mladi iz Srednje šole za gostinstvo in turizem Radenci. Pomurska 
gospodarska zbornica s tem dodatno spodbuja ustvarjalnost in inovativnost med mladimi ter 
jim omogoča neposreden stik z gospodarstvom, podjetniškim okoljem in razvojnimi 
priložnostmi v regiji. 
 
Pomurska gospodarska zbornica s podelitvijo priznanj najboljšim inovacijam Pomurske 
regije utrjuje vlogo povezovalne institucije med gospodarstvom, znanjem, mladimi in 
podpornim okoljem. Inovacije ostajajo eden ključnih pogojev za trajnostno rast, večjo dodano 
vrednost, odpornost podjetij in dolgoročno konkurenčnost Pomurja. 
 
Iskrene čestitke vsem nagrajencem, inovatorjem in partnerjem letošnjega izbora. 
 
Robert Grah, direktor PGZ  
 

 


